Konmpoavras paboma N7
Mmnootcecmea u omobparceHus

8B Kiacc, 02 despasis 2008

1. I[Iyctb A — MHOZKECTBO KOTOB, ¥ KOTOPBIX YepPHBIH XBOCT; & B — MHOXKECTBO KOTOB,
y KOTOPBIX pbizKee yxo, a C' — Bce KoTbl BoobIe. Hapucyiite Kpyru, coorBeTcTByIOIINe
MHOZKECTBaM, I 3amTpuxyiite muoxkecrsa: a) AUB; 6) ANB; B) B\ A;r) AU(C\ B);
1) AN(C\ B);e) C\(AUB); x) C\ (AN B);3) C\ (C\ A). Psyiom ¢ kax1oit
KApPTUHKON HAIUIIHATE CJAOBAMHI, 9TO 9TO 38 KOTHI.

2. [Iycte A = {{1;2};3}, B = {1;2;3}. a) B kakoMm 13 MHOKeCTB HOJIbIIIE 3JIEMEHTOB?!
0) flBysteTcs i OJIHO M3 MHOXKECTB TTOJIMHOYKecTBOM jipyroro? B) [lepeunciure Bee sie-
MeHTBI MHOZKecTBa A. 1) [lepeunciure Bee semenTsl MuOKecTBa B. 11) Kakoe MHOXKe-
CTBO sIBJISIETCSI TTIOJIMHOYKECTBOM J11000T0 MHOX)KecTBa! €) [lepeuncimre Bee mojMHuOMKe-
cra Muoxkecrsa A. k) [lepeuancinre Bee mopmuoxKecTBa MHOKeCTBa B. 3) CKOIBKO
OJIMHOYKECTB Y MHOYKECTBa U3 1 3JeMeHTOB (oTBeT obocHyiiTe)? u) Uro siBisercs
nepecedenneM MuHokecTB A n B? k) Yo gapisercs obbemunenneM MHokectB A n B?

3. Ha zamsaTun yuennkam OBLIO MPEJJIOYKEHO JIBE 3a/1a9i. B KOHIE 3aHATUS yINTE/Th
COCTaBMJI YeTblpe chucka: I — pemuBmux neppyio 3ajady, Il — pemmBmmx ToJIbKO
oany 3ajauqy, I[II — pemuBmmx 1mo Kpaiineit Mmepe ojHy 3aja4dy, [V — pemuBmux obe
zajgaun. Kakoil M3 CIMCKOB caMblil JIMHHBIH? MoOryT Jim JiBa CIHCKa COBIAJIATHL II0
cocraBy? Ecim ga, To kKakue? Pazbepure Bce BapuaHTHI.

4. CKoJIbKO HaTypaJibHbIX duces orT 1 po 100 He mesnsdTcs HU Ha 2, HU Ha 3, HU Ha 57
5. VIpocTuTe BbIparKeHue: (A U(Bn(C\ A))) A(A \ C’).

6. Ha oKpyKHOCTH OTMEYEHO HECKOJIBKO KPACHBIX M CUHUX TOYeK. KaKux MHOrOyroib-
HUKOB 00JIbIIIE — TeX, Y KOTOPBIX BCE BEPIINHbI CUHUE, UK TeX, Y KOTOPbIX €CTh POBHO
OJIHA KpacHasl BepIinHa?

7. CyuiectByer Jin o6paTHOe oToOpazkeHue f1,; e/ jla, IPUBEIUTE IPUMED 1 YKaKU-
Te, euHeTBeHHO Ji oHO, ecyin a) f : N — N, f(n) =n?6) f: R — R, f(r) = r?%
B) f1(0;1] — [Li+00), f(r) =37

8. Ilycts ectb orobpaxkenne f: N — {0;1;2;3}, f(n) =n (mod 4). Haitnure f(A)

u f~1(B), ecim a) A — MHOXKECTBO BCEX I6THBIX TrcesT; 0) A — MHOXKECTBO dncesT BUia
4k — 3, tne k € N; B) A — muozkectBo unces suja n?, raie n € N; r) B = {1;3}.

9. ITocTpoiiTe B3aNMHO OJHO3HATHOE COOTBETCTBIE MeXK Ty MHOKecTBamu A n B, ecin
a) A =1{1;2;3;4;5}; B = {maremaruka; pusnka; nH)OPMATHKA; UCTOPUS; IUTEPATYDA} .
B kakoM cirydae MexKry KOHEUHBIMI MHOZKECTBAME MOXKHO MOCTPOUTDH B3aMMHO OJTHO-
3HAYHOE COOTBETCTBUE

0) A — MHOXKECTBO UHCeJ, KPATHBIX TPEM, B — MHOMKECTBO HHCEsI, CPDABHUMBIX C

JIBOMKOI 1O MOJTYJIIO CeMb;

B) A=N, B=NuU{-1;-2};

r) A — orpesok [0; 1], B — orpesok [0; 2];

1) A — Bce TOUKE TIpsIMOit, B — BCce TOYKHU HapaboJIbl;
A

)

— BCe TOYKH IpAMOit, B — BCe TOYKU OKPYKHOCTH.



